Elsd megoldds.

A magassagok metszési pontja egyenls tavolsdgban van a tetraéder cstcsaitol, valamint a lapoktol is, miért is ezen
pont kdzéppontja azon gdémboknek, melyek a tetraéderbe és a tetraéder koré irhaték. Ha e pontot a tetraéder csicsa-
ival Osszekotjiik, igy négy egyenls kobtartalma gulat nyeriink, melyeknek alapja a tetraédernek egy-egy oldallapja,
magassaga a beirhatoé gomb sugara. A tetraéder kobtartalma:
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Tehat egy gula kobtartalma:
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A tetraéder egy oldallapjanak a teriilete:

a2
s igy egy gula magassaga, mely egyuttal a beirt gémb sugara:
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A tetraéder koré irt gomb sugarat megkapjuk, ha a beirt gomb sugarat a tetraéder magassagabol kivonjuk; a tetraeder
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magassaga: a\/; , s igy
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(Hofbauer Ervin, fégymn.VIL. o.t., Budapest, dg. h. ev. fégymn.)

Madasodik megoldds.

A tetraéder koré irhato gémb sugara R = OA;j, a tetraéderbe irhato gémb sugara OB = r; O a magassagok
metszési pontja.
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A tetraéder magassiga: a\/; ; tehat
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Minthogy A3sBD és A1CO haromszogek hasonlok, kovetkezik, hogy
AlO : AlD =O0C :BD
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R:AD=r:
s igy
(2) R=3r

(1)-bél és (2)-bol kapjuk:
3a /2 a [2
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(Suschnik Jozsef, foredliskolai VIII. o.t., Kecskemét.)

A feladatot még megoldottak: Friedmann Bernat,S.-A.-Ujhely; Griinhut Béla és Visnya Aladar, Pécs.



